

江苏华昌化工股份有限公司 关于疫情影响及相关事项的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

鉴于投资者关注新型冠状病毒疫情对江苏华昌化工股份有限公司（以下简称“公司”、“本公司”）的影响，本公司现结合自身生产经营情况及投资者关注问题，将相关事项公告如下。

一、生产经营情况

本公司所处的张家港地区，目前尚无疫情病例发生；公司化工产业板块春节期间满负荷生产，物流未受限，库存数量与上年相比无重大变化，产销平衡；产品价格与前期相比持平。

本公司主体产业包括三块：基础化工、新材料、肥料，各占约三分之一。

1、基础化工。下游客户以大型企业为主，春节期间未停产。如纯碱，下游玻璃企业客户春节期间正常生产，且盈利及经营状况良好；因此，本公司该业务板块，满负荷生产，产销平衡。另外，受疫情影响等，其他省份纯碱进入长三角地区受物流影响；本公司预计产品价格呈稳中上升趋势。鉴于疫情对整体经济的影响，本公司预判，疫情后最先恢复的产业是基础产业。

2、新材料。包括多元醇、新戊二醇等。受疫情影响等，山东等省份液体化工产品进入长三角地区受物流影响，供给数量受限；本公司所需丙烯原料由园区内企业提供供给保障，影响较小；鉴于陆路运输物流影响，本公司增加了水路运输；目前该业务板块满负荷生产，产销平衡。

3、肥料。受影响的是复合肥，目前，涟水基地复合肥厂尚未复工，张家港基地复合肥厂春节未停产。鉴于春耕在即，肥料的需求存在刚性，复合肥大省如湖北疫情严重；按目前情况看，肥料供给可能影响春耕用肥。截止1月31日，本公司复合肥库存数量约为5.85万吨。

二、其他事项

根据南京生物医药谷官宣，本公司参与投资的苏州瑞华投资合伙企业（本公司占基金份额10%），其参股企业一南京世和基因生物技术有限公司，实践医学已成功研发出新冠病毒核酸检测试剂盒，并正在申请进入国家药监局为此次疫情开辟的应急审批通道。该项创投投资额5,000万元，持股比例0.8785%。上述事项，存在一定的不确定性，敬请投资者注意。

三、风险提示

尽管从目前情况看，疫情对本公司影响不明显，但不排除后续疫情的变化及相关产业的传导等对本公司生产经营产生影响；另外，单个企业不可避免会受到整体经济形势变化的影响。对此，本公司将积极评估物流，上下游产业配套，国内外政策经济环境变化等因素，并采取措施应对。敬请投资者关注相关风险。

特此公告。

江苏华昌化工股份有限公司董事会

2020年2月3日